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Notulen 
Soort vergadering: MR vergadering. 
Datum: 22-9-2016 
Volgnummer:  

 
Afwezig: Jannie, Peter 
Verslag gemaakt door: Laury 

 
Agendapunt Inhoudelijke bespreking Actiepunt 

voor 

1. Opening. 
 
2. Ingekomen post. 
 
3. Verslag vorige MR. 
 
4. Terugblik GMR/ 
vooruitblik GMR. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Mededelingen 
directie/ team. 
 
 
 
 
 
 
 
6. Jaarplan/ 
meerjarenplan. 
 
 
 
 
 
7. Kletskwartiertje. 
 
 
 

Etienne opent de vergadering om 19:50 
 
Er is geen post. 
 
Deze notulen komen er aan en komt nog op de website. 
 
Vorige MR: er wordt onderzoek gedaan naar het 
ziekteverzuim. Procentueel is er een hoog ziekteverzuim, 
voornamelijk langdurige uitval. SKPO wil zoveel mogelijk 
herstel gaan bevorderen door te onderzoeken wat de 
oorzaak van het verzuim is. 
 
Cao en vervanging is veelvuldig besproken en blijft een 
lastig onderwerp om uit te leggen aan ouders op scholen. 
 
Begroting is een terugkomende discussie in de GMR, het 
lijkt of de leden van de GMR kritischer worden richting 
bestuur. Alles wat verteld wordt klopt, maar op de vraag 
waarom iets gedaan wordt, komt geen duidelijk antwoord. 
 
Christa is goed gestart in groep 8 en is blij met de overstap 
die ze heeft gemaakt. 
 
Peter volgt een studie en zal de donderdagen regelmatig 
eerder weg zijn. Hij meldt zich af voor het etentje komende 
week en op zijn verzoek is de MR vergadering van 10 
november verzet. We hebben met de MR gekozen voor 
dinsdag 8 november. 
 
Dit overzicht is tot stand gekomen uit dingen die cyclisch 
aan bod moeten komen en onderwerpen die uit evaluaties 
met het team komen. 
De inspectie is ook erg te spreken over dit document. 
Complimenten voor de overzichtelijkheid van dit 
document. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Laury 
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8. Invulling MR 
komend schooljaar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9. Continurooster. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10 Rondvraag. 
   

 
 

De GMR periode voor de ouders zit er op, vanaf dit jaar 
gaan Bernadette en Myrthe en zij vragen eventueel 
iemand mee bij onderwerpen zoals begroting. 
 
Etienne heeft het voorzitterschap per dit schooljaar 
overgenomen van Jannie. 
 
Etienne doet een praatje vanuit de MR op de algemene 
ouderavond. Hij zal alle leden voorstellen en kort vertellen 
wat de MR zoal wil doen komend schooljaar. 
Groot punt is dat de MR goed vinger aan de pols wil 
houden inzake het continurooster. 
Ook willen we nogmaals verkondigen dat de 
vergaderingen in principe openbaar zijn. 
 
De gedachte van Peter is als volgt: een ouderenquête 
tijdens de voortgangsgesprekken in november. 
In de opvang lijkt het geen extra kosten mee te brengen 
aangezien er voor ouders ook extra subsidie is vanuit de 
overheid. 
 
Ouders van de MR vinden het geen vraag meer of er een 
continurooster komt, maar wanneer het komt en met welke 
invulling. Het lijkt ons geen goed idee om wederom de 
wel/niet vraag aan ouders te stellen. Wel lijkt het goed om 
een aantal scenario’s voor te stellen en naar de voorkeur 
van ouders te vragen. Mocht het per komend schooljaar in 
moeten gaan, dan moet rond Kerst het plan klaarliggen. 
Eventueel een extra MR vergadering omtrent 
continurooster is geen probleem. 
 
Er moet een overzicht komen met de jaren waarin ouders/ 
leerkrachten naar de GMR gaan en een overzicht met de 
cyclus van aftreden/ herkiesbaar stellen van de ouders. 
 
We hebben op school geen seksuele voorlichting en dit 
wordt ervaren als gemis door ouders. Is er een 
mogelijkheid dat De Schakel mee gaat doen aan de week 
van de lentekriebels (en dan schoolbreed.) 
 
Is er nog iets gedaan rondom het idee van de workshops? 
Ja, deze starten over 2 weken, 3 workshops en 1 
presentatiedag. 
 
Hoe bevalt de inloop? 
Goed, ouders vinden het soms nog lastig om zich te 
splitsen. In de bovenbouw sta je als ouder soms nog erg 
alleen. De onderbouw kinderen vinden het vooral geweldig 
om nog alles te laten zien. 
 
Het handjes geef ritueel, ouders vinden het leuk om te 
zien, maar vragen zich af hoe consequent het nog wordt 
uitgevoerd, met name in de bovenbouw. 
 
In de app kloppen niet alle groepen, dit klopt, het is 
aangegeven, maar dit schijnt erg technisch te zijn, wordt 
aan gewerkt. 

 
 
 
 
 
 
 
Etienne 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jannie en 
Laury 
 
 
Peter 
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Pushberichten instellingen kunnen per telefoon verschillen. 
 
Etienne sluit de vergadering om 21:30u 
 

 

 

 


